

## Неделя психологии

Очередная Неделя психологии прошла в техникуме с 21 по 25 апреля 2025 г.

Основным тематическим направлением стало развитие и совершенствование навыков общения, формирование благоприятного социально-психологического климата образовательной организации.

Неделя психологии включала в себя разнообразные формы работы: тренинги, лекции, дискуссии, психологические кейс-игры и консультации. Особое внимание уделялось развитию эмпатии, умению слушать и слышать собеседника, конструктивному разрешению конфликтных ситуаций.

В рамках проведения традиционной весенней Недели психологии в ГБПОУ РО «Каменском химико-механическом техникуме» прошла деловая игра «Крушение на воздушном шаре», направленная на развитие навыков межличностного взаимодействия, социальной гибкости и дружелюбия.

В деловой игре приняли участие студенты первых и вторых курсов.





Ребята представили интересные решение поставленной задачи. Были предложены различные варианты и способы выживания на необитаемом острове.



В это время в каждой группе с 1 по 4 курс прошли классные часы на тему: «Мы разные, но мы рядом»

Тренинг «Сплочение». Студенты пытались ответить на вопрос: «Что же нас объединяет?»

В ходе тренинга проводились упражнения, диагностические и коммуникативные игры, направленные на формирование навыков позитивного, созидательного общения, установлению и развитию контактов между людьми, выработку единой стратегии взаимодействия, восприятия понимания другого человека.



Проведя анализ тренинга, было отмечено, что отношения в коллективе строятся на принципах сотрудничества, взаимной помощи, доброжелательности; ребята пришли к следующему выводу: несмотря на то, что мы все разные: со своими целями, планами, стремлениями, но все мы хотим, чтобы нас услышали, поняли, поддержали!

Обучающиеся второго курса приняли активное участие в творческой кейс-игре «Город группы», направленной на повышение культуры общения и межличностного взаимодействия, развития социальной гибкости и дружелюбия.

Каждой группе было предложено изобразить план своего идеального города, рассказать его историю, особенности, а также ответить на вопрос: «Что позволит этому городу быть идеальным местом проживания для всех вас?»









В рамках Недели психологии в ГБПОУ РО «Каменском химико-механическом техникуме» были реализованы мероприятия, направленные на развитие коммуникативных навыков обучающихся, педагогов и родителей, а также на создание позитивной атмосферы в образовательном пространстве.

Анализ результатов проведенных мероприятий свидетельствует о положительной динамике в развитии коммуникативных навыков участников. Улучшилось взаимопонимание между студентами, педагогами и родителями. Повысилась общая психологическая культура в образовательной организации. Неделя психологии способствовала созданию более комфортной и благоприятной среды для обучения и развития.

Так завершилась очередная, Неделя психологии в Каменском химико-механическом техникуме.

До встречи в новом учебном году!